

燃烧洋溢激情 携手步进辉煌

——麦王环境技术股份有限公司2015迎新晚会



2015年12月30日，伴随着冬日里温暖的阳光，麦王2015迎新晚会如期而至，在这美好的夜晚，全体麦王人团聚夜话，相聚在上海外滩游艇会，分享一年辛勤劳作的果实，畅想更加美好的未来。

晚会首先由麦王总裁Alex Zhang张平先生致辞，张总代表公司对长期关心和支持麦王环保事业发展的领导和各位朋友以及全体麦王人致以节日的问候和诚挚的祝愿，并向辛苦在一线的员工及员工家属表示感谢。同时，在辞旧迎新之际，麦王为五年和十年老员工进行了集体表彰和奖励。

晚会节目丰富多彩，各部门的同事为大家带来了形式各异、



精彩纷呈的表演，一场场用心投入的表演无不展现出麦王人创新、务实、自信的风采。为了让大家尽兴而归，年会上自然也少不了抽奖环节，随着幸运奖、三等奖、二等奖、一等奖、特等奖的抽取，会场气氛逐步达到高潮，歌声、掌声、欢呼声伴随着领导们的新春祝福在会场上荡漾。

回顾过去，展望未来，承载着太多的2014年已离我们远去，面对2015年，麦王人满怀憧憬，2015年将是不平凡的一年，实现飞跃的一年，我们将继续努力、不断学习、迎难而上，为客户提供更优质、更贴心的服务。不断开发新产品，新技术，开拓新市场，期待麦王人利用勤劳和智慧共同见证麦王的下一个飞跃。

麦王环境庆祝1月份员工生日party

2015年1月9日，麦王环境技术股份有限公司的全体员工在公司会议室举办了一次小型员工生日party，虽然时值寒冷的冬季，但现场气氛高涨，犹如股股热流，持续温暖着大家的身心。公司每月中旬为员工们举行生日聚会已成传统，旨在弘扬公司文化，让每位员工深刻感受到麦王环境大家庭的温暖，同时也表达了公司对员工的点滴关怀，给员工长期以来辛勤工作给予肯定和感谢。当月的寿星们同各部门人员聚齐在一起，大家一起唱着生日歌，其乐融融，笑声和掌声满溢整个会议室。



美国总部
1921 Arena Blvd
Sacramento, California 95834
USA
Tel: 916-371-8080
Fax: 916-371-6666

中国上海
上海浦东新区商城路1900号
金桃大厦1001室 (200135)
Tel: 021-6855 2275
Fax: 021-6855 2276
售后服务热线: 4008215103
www.mcwongtech.com
www.零排放.cn



2015.01
第四十一期

新年快乐

P 导读 reparation for Reading

- 麦王与华谊携手华谊环保进军节能环保业 第一版
- 麦王受邀参加EPIF2014第三届中国·盐城国际环保产业博览会
- 麦王受邀参加2014第二届全国大型煤气化、煤化工行业减排新技术会议 第二版
- 水务运营事业部开启新篇章
- 来自麦王运维现场的报导
- 水务运营事业部年终培训总结会议 第三版
- 燃烧洋溢激情 携手步进辉煌
- 麦王环境庆祝1月份员工生日party 第四版

麦王与华谊携手 华谊环保进军节能环保业

2014年11月14日上午，麦王环境技术股份有限公司与上海华谊工程有限公司签署“合资合同”，由双方合资成立的上海华谊环保科技有限公司将挂牌运行。这是合作双方利用各自优势加强业务合作的一个重要举措，标志着麦王将大力开拓环保新领域和新的业务模式，为麦王的发展注入新内容。

合资双方达成共同愿望，将共同把新公司建设成为集工程承包、工程设计、第三方运营服务、产品制造、技术服务、环保设施BOO/BOT等为一体的科技型环保公司。在公司能力发展方向方面，在行业细分上拥有自己的专利和专有技术，打造出富有EPC项目管理经验的专业团队，形成第三方运营、BOO/BOT项目独有的管理模式。

签约仪式后，召开了新公司股东会第一次会议及第一届董事会第一次会议，选举胡国伟为上海华谊环保科技有限公司董事长，聘任朱坚为总经理。



图为华谊集团副总裁王霞等人见证麦王环境总裁张平与华谊工程总经理胡国伟签约

引言:

“零排放”最近广受大众关注，主要是由于我们所处环境正在恶化，亟需治理，为了重见青山绿水，国家把零排放作为未来各污染行业的硬指标。所谓“零排放”就是指无限地减少污染物（水、气、渣）排放直至为零的活动。做好这个“零”，关键还是要强化清洁生产以及生态产业技术等，实现对自然资源的完全循环利用，不给大气、水体和土壤遗留任何废弃物。近几年麦王在零排放领域获得巨大技术突破，尤其在石油化工、煤化工废水处理上形成自己独特的工艺包，并始终秉承“废物是放错位置的资源”的理念，在废水处理到浓水的阶段，在国际上率先提出了零排放渣盐资源化的先进处理模式。

引言:

环保设施托管运营是环保服务业中的重要一块。国家为提高环境污染治理设施运营管理水平，规范环境污染治理设施运营的市场秩序，明确了须由第三方具备资质的专业企业承接市政、企业环保设施的运营。麦王正是在这个大前提下，结合了大型国有企业、大型外资企业优秀的管理经验，形成了自身可靠的托管运营模式。麦王水务运营事业部立志成为国内首席工业废水托管运营服务商，计划在5年内做到10亿/年的产值，日处理量达到100万吨的体量。

麦王受邀参加EPIF2014第三届中国·盐城国际环保产业博览会



此次环保展会使麦王拉开全面开拓盐城市场的帷幕，为公司今后的长足发展打下坚实的基础。

2014年11月8-10日，麦王以零排放的领导者为主题受邀参加了EPIF2014第三届中国·盐城国际环保产业博览会。此次会议有包括麦王在内的25家国际名企以及130家国内行业领军企业携最新环保产品、技术成果出席了该展会。

随着中国工业化的进程和环保要求的提高，工业废水实现零排放已成为必然。在此次展会上，麦王重点展示了零排放工艺包：SMF软化膜技术 → SCRM超浓缩回用系统膜技术 → 蒸发结晶/蒸发塘 → ZLD零排放，独家为煤化工、石油化工等行业客户量身打造最佳的产品和工程整体解决方案。麦王的这一技术得到了与会者的高度关注，行内人士对麦王的此项技术兴趣浓浓，会场上下与麦王讨论、交流者众多。盐城市相关领导前来参观此次环保展，并热情的询问麦王公司的相关情况。

麦王受邀参加2014第二届全国大型煤气化、煤化工行业减排新技术会议

2014年12月9-12日，麦王应邀参加了“2014第二届全国大型煤气化、煤化工行业减排新技术会议”，就煤气化、煤化工行业废水的处理作了专题报告。此次会议由全国新型煤气化技术发展委员会组织，相关大型煤气化、现代煤化工、氮肥、甲醇用户，环保工程公司，水处理、环保技术专利商，科研院校等参加了此次会议。

我国的现代煤化工与传统的煤化工相比，近年来已取得较大技术进步，在工艺上做到了节省水耗，尤其是大型煤化工项目也能够实现废水低排放，甚至准零排放。此外，煤化工过程中大量的循环水的需求使中水回用成为另外一个难题。麦王在此次会议上论述了“废水处理回用浓盐水废水零排放技术”。麦王的这一技术得到了与会者的高度关注，会场上、会场下与麦王讨论、交流者众多，将技术交流推向了一个高潮。



麦王这一技术已应用于内蒙古中煤蒙大新能源化工有限公司年产50万吨工程塑料项目以及阳煤平定乙二醇废水处理回用及零排放、蒲城煤化工废水回用浓水达标处理等项目，该技术的成功运用，将成为煤化工等行业废水处理的有效手段。

水务运营事业部开启新篇章

2014年5月，中粮生物化学（安徽）股份有限公司与麦王公司正式签约“中粮生物化学（安徽）股份有限公司废水处理系统委托运营项目”。中粮生物化学（安徽）股份有限公司是我国生化领域涉足农产品深加工的大型骨干企业、国家级农业产业化龙头企业，目前资产总额72亿元，在职员工近万人，在蚌埠市的生产基地有柠檬酸生产区、氨基酸生产区、燃料酒精公司和热电公司。

本废水处理服务范围为中粮蚌埠生产基地的酒精公司、氨基酸生产部、热电生产部、柠檬酸生产部、小酒精生产部、格拉特乳酸公司六个生产区所产生的全部废水处理托管运营项目，处理规模为27000吨/天，该系统主要工艺流程为：调节池→IC厌氧罐→厌氧沉淀池→中间水池→冷却塔→氧化沟→二沉池→排放。此项目的签订，预示着麦王将在“木薯酒精废水处理”领域开启新的篇章。



来自麦王可乐运维现场的报导



2014年8月7日晚，由麦王运营的可口可乐废水处理站提升井pH值出现异常，经查为生产车间排出了高浓度含磷废水。麦王可乐废水运维组即时启动了应急预案，按来水水质异常进行处理。根据异常来水处理流程，紧急投加熟石灰进行人工调节直至pH值正常。

本次异常来水的突发事件反应出可乐环保安全管理人员和麦王水务运营团队的高度责任心和应对突发事件的高效性，也反应出合作双方的相互信任和有效管理。本次突发事件的顺利处理得到了业主方一致的表扬。

水务运营事业部年终培训总结会议

一年将至，水务运营事业部针对2014年现有的工作情况以及2015年的工作目标特召开了为期两天的水务交流会。麦王总裁张总认为2014年是夯实基础的一年，面对机会也有挑战，每个人应肩负着使命感，成为专才、专家。通过交流、沟通、总结和分享经验，力争实现年度10个亿的目标。同时，水务运营事业部陆总阐述了2014年水务部的大事记，并明确了2015年水务运营事业部的竞争优势以及管理、生产、技术、工程部门的工作重点。管理部陈经理就近期工作情况汇报并制定2015年的工作计划。此外还邀请了外部专家分别对设备检修、安全、水处理药剂等进行了具有针对性的专题培训。

